

Comisión Cuarta Constitucional Permanente

Nota Interna Periodo Constitucional 2022-2026 Legislatura 2024 - 2025

CÓDIGO	L-G.3-F01
VERSIÓN	01-2016
PÁGINA	1 de 1

CCCP 3.4.0156 -2025

Fecha: 05 de mayo de 2025

Para: HONORABLES REPRESENTANTES

Comisión Cuarta Constitucional Permanente

De: DIANA MARCELA MORALES ROJAS

Secretaria General

Comisión Cuarta Constitucional Permanente

REFERENCIA: REPROGRAMACIÓN Citación para Sesión Ordinaria para el <u>día miércoles 07 de abril de 2025.</u>

URGENTE		PROYECTAR RESPUESTA	
PARA SU INFORMACIÓN	X	DAR RESPUESTA INMEDIATA	
FAVOR DAR CONCEPTO		FAVOR TRAMITAR	
		No. FOLIOS	

Honorables Representantes:

Por instrucción de la Mesa Directiva de la Comisión Cuarta Constitucional Permanente de la Cámara de Representantes, en cabeza de su Presidente, el Honorable Representante JOSÉ ELIÉCER SALAZAR LÓPEZ y su Vicepresidente, el Honorable Representante ALEXANDER HARLEY BERMÚDEZ LASSO, de manera respetuosa, me permito INFORMARLES que, la Sesión Ordinaria programada para el día martes o6 de mayo de 2025, a las 10:00 a.m., ha sido CANCELADA. Asimismo, me permito informarles que, fue REPROGRAMADA para el día miércoles 07 de mayo de 2025, a las 09:30 a.m., la cual se llevará a cabo en el Recinto de la Comisión "VÍCTOR RENÁN BARCO LÓPEZ", en la que se desarrollará el Orden del Día que se anexa en archivo adjunto.

Lo anterior, en razón a que la Plenaria fue convocada para el día martes 06 de mayo a las 11:00 a.m.

Cordialmente,

DIANA MARCELA MORALES ROJAS

Secretaria General

Comisión Cuarta Constitucional Permanente

Proyectó: Jhoniemn Rodríguez Revisó y Aprobó: Diana Marcela Morales Rojas



Comisión Cuarta Constitucional Permanente

Nota Interna Periodo Constitucional 2022-2026 Legislatura 2024 - 2025

CÓDIGO	L-G.3-F01
VERSIÓN	01-2016
PÁGINA	2 de 1

Anexo:

1. Orden del día de la Comisión Cuarta Constitucional Permanente de la Cámara de Representantes, en formato PDF.